
Sembrar Durian 

GRANDE:  El durian crece grande, hay que darle 10 metros distancia de otras 

matas. La fruta es grande y tiene espinas fuertes por lo cual es peligrosa cuando 

cae del árbol. Por eso no es de sembrarlo donde camina gente o animales.  
 

HUMEDA:  Crece mejor cerca de pantano o terreno húmedo. Sin embargo, no 

prospera entre agua, sino al lado de donde hay agua. 
 

SOMBRA:  Como es un árbol de bosque empieza su crecimiento en sombra. En los 

primeros dos años de sembrar un arbolito de durian hay que ponerlo una 

semisombra. Se puede sembrar entre matas de cambur o lechosa para después ir 

quitando esas matas a la medida que el durian crece. 
 

HUECO:  Se coba un hueco amplio de al menos medio metro de ancho y profundo. 

Allí se va metiendo bosta de animal, palo podrido, compost, ceniza, mezclándolo con la t 

 

SEMBRAR:  Se retira el arbolito de la bolsa, teniendo cuidado de no romper el 

pilón de tierra y raíces. Se coloca en el hueco de manera que el nivel de la tierra 

donde sale el tallo queda a ras con el suelo o un poquito más abajo, para que el 

agua se empoce alrededor de la mata. Se riega bien y después se puede cubrir el 

suelo con hojas descompuesta, paja, brosa vegetal.  
 

SOMBRAR:  Lo mejor es clavar cuatro horconcitos con horquetas alrededor de la 

mata. Con eso se hace una troja de palos arriba de la mata donde uno puede 

colocar pencas de palma o monte de tal manera que la mata tenga sombra pero 

que le entre algo de sol.  

Tambien Se puede enterrar unas ramas con el tallo al lado de la mata con las hojas 

saliendo por encima de la nueva mata. Así le da sombra en los primeros días 

mientras las hojas de la rama van secando y cayendo.  

Esto hay que mantenerlo para que la mata no se asolea demasiado en su primer 

año. Cuando esté grandecita, aguante sol completo y prospera.  
 

RIEGO: Regar suficientemente cuando está pequeña y sus raíces no han alcanzado 

la tierra húmeda.  
 

BACHACOS: Cuidarlo, es bueno siempre agregar brosa, hojas y paja alrededor del 

pie de la mata para evitar, y que se vaya pudriendo y abonando la tierra. Así se 

mantiene más húmeda y sale menos monte.  


